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CONCURSO LOGO SCOUT
BASES Y CONDICIONES PARA LA CREACIÓN DEL LOGO DEL GRUPO SCOUT TOMÁS SANTA COLOMA

1. Objetivo:
· El objetivo de este concurso es invitar a toda la comunidad del Partido de Tres Arroyos a participar en el diseño de un logo para representar nuestra agrupación. El logo seleccionado será utilizado en todas nuestras comunicaciones, materiales impresos y digitales, uniformes, y otros elementos relacionados con la agrupación.

2. Elegibilidad:
· El concurso está abierto a todos los habitantes del partido de Tres Arroyos sin importar su edad, sexo, ocupación, nacionalidad, origen étnico, religión, orientación sexual o cualquier otra característica personal. 

· Los participantes menores de 18 años deben contar con el consentimiento de sus padres o tutores, por escrito para participar en el concurso.

· Cada participante puede enviar un solo diseño de logo.

· Los miembros adultos del comité organizador del concurso no son elegibles para participar.

3. Tema y Requisitos del Diseño:
· Se debe realizar sobre una hoja blanca tamaño A4.

· El diseño del logo debe reflejar los valores y la identidad de la agrupación scout. Se alienta a utilizar elementos visuales que representen la naturaleza, la aventura al aire libre, el compañerismo, el servicio comunitario y otros aspectos importantes del movimiento scout.

· Es importante que se utilicen los colores representativos del Grupo Scout Tomás Santa Coloma para el diseño del logo: El bordó como símbolo de la fertilidad de las tierras del partido tresarroyense y el blanco en representación de la longevidad y la unión del grupo scout, el cual lleva más de 100 años activo. Pueden utilizar otros colores, pero esos dos deben ser los básicos.

· El diseño debe ser original y no debe infringir derechos de autor de terceros.

· Se aceptarán diseños en formato digital o dibujado a mano, pero deben ser presentados de manera clara y legible.

· Se deben enviar dos formatos: uno en escala de grises y otro a color, pero deben ser el mismo diseño.

· Si se encuentran dos o más diseños iguales, serán descalificados. 

· Cada participante debe firmar su diseño con un pseudónimo, es decir, un nombre ficticio o alternativo que no revele su identidad real.

· Junto con el diseño, los participantes deben proporcionar una breve explicación del significado del mismo.

 4. Proceso de Envío:
· Los participantes deberán presentar un sobre de madera que contenga:

· Los dos formatos del diseño (en escala de grises y a color);

· La explicación del diseño;

· Un sobre cerrado con el pseudónimo utilizado en el anverso y dentro un papel con los datos del participante (nombre completo, edad, número de teléfono y localidad).
· El plazo para enviar los diseños será hasta el 30/08/2024
· Los sobres serán  recepcionados en Librería Carabela, Colon 348. Tres Arroyos
5. Selección del Ganador:
· El ganador será seleccionado por un jurado compuesto por 7 miembros designados por el comité organizador del concurso, compuesto por antiguos scouts, referentes de la ciudad y dirigentes activos. 

· El jurado evaluará los diseños en función de su originalidad, creatividad, apego al tema, calidad técnica y su idoneidad para representar a la agrupación scout.

· No habrá posibilidad de conocer al autor hasta que no sea elegido. En ese momento se abrirá el sobre con el pseudónimo del ganador.

· La decisión del jurado será final e inapelable.

6. Premio:
· El participante cuyo diseño sea seleccionado como ganador del concurso recibirá 50.000 $, el reconocimiento oficial como el creador del nuevo logo de la agrupación scout y un premio sorpresa.
· El logo ganador será utilizado en todas las comunicaciones y materiales relacionados con la agrupación.
7. Propiedad Intelectual:
· Al participar en el concurso, los participantes ceden todos los derechos de propiedad intelectual de sus diseños a la agrupación scout.

· La agrupación scout se reserva el derecho de modificar, adaptar o utilizar el diseño ganador según considere necesario.

8. Aceptación de las Bases y Condiciones:
· La participación en el concurso implica la aceptación de todas las bases y condiciones establecidas. Una vez entregado el sobre, se da por hecho que todo lo aquí escrito es aceptado.

9. Contacto:
· Para cualquier consulta relacionada con el concurso, los participantes pueden ponerse en contacto con  (concursologotsc@gmail.com)
10. Exposición de los dibujos:

· Durante los días 3 al 6 de Septiembre del corriente, en el marco de la Semana del Scout mediante una exposición abierta, libre y gratuita, podrán visitar las muestras de los diferentes dibujos en las instalaciones del Centro Cultural La Estación, en el horario de 10 a 19 hs.
11. Fecha de Anuncio del Ganador:
· El ganador del concurso será anunciado públicamente el 07/09/2024 en el Centro Cultural de Tres Arroyos, a la hora 19 hs-  donde se hará un acto público, abierto a la comunidad del Partido de Tres Arroyos.
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